

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

Αντιπαθείς στους ψηφοφόρους ο Τόνι Αμποτ και ο Μπιλ Σόρτεν

Η απέχθεια των ψηφοφόρων για την εθνική πολιτική ηγεσία της χώρας τονίζεται σε μια αξιόπιστη δημοσκόπηση που δείχνει ότι αυξήθηκε η δυσαρέσκεια για τον Τόνι Αμποτ και τον Μπιλ Σόρτεν.

Τρεις σε κάθε πέντε ψηφοφόρους απαιτούν βελτίωση στην απόδοση των ηγετών, σύμφωνα με την Newspoll.

Ο κ. Αμποτ είναι πιο δημοφιλής από τον κ. Σόρτεν με 33%, έναντι 27% του κ. Σόρτεν, όμως το ποσοστό αυτών που διαφωνούν με τους ηγέτες αυξήθηκαν από 52% στο 60% για τον κ. Αμποτ και από 50% στο 59% για τον κ. Σόρτεν.

Το Εργατικό Κόμμα, πάντως, παραμένει δημοφιλέστερο και θα κέρδιζε τις εκλογές το περασμένο Σαββατοκύριακο με 53% των ψήφων,

έναντι 47% για τον Συνασπισμό.

Πιστεύεται ότι ο πρωθυπουργός θα συνεχίσει τις επιθέσεις του εναντίον του κ. Σόρτεν στις τρεις βδομάδες μέχρι να αρχίσουν οι συνεδριάσεις του Κοινοβουλίου, αν και πρέπει να διαχειριστεί την αντιπαράθεση που αφορά στην πρόεδρο της Βουλής, Μπρόνγουιν Μπίσοπ και τις ταξιδιωτικές δαπάνες. Οι Εργατικοί είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν την αντιπαράθεση.

Στο μεταξύ, ο πρώην Θησαυροφύλακας και ηγετικό στέλεχος της δεξιάς συνιστώσας στο Εργατικό Κόμμα, Γουέιν Σουόν, απέρριψε τις φήμες ότι συμμαχούσε με την «αριστερή» υπαρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τάνια Πλίμπερσεκ για να ανατρέψουν τον κ. Σόρτεν από την αρχηγία. Πάντως, η αρχηγία του κ. Σόρτεν είναι υπό αμφι-



σβήτωση, χωρίς να υπάρχουν ενδείξεις ότι υπάρχει κίνηση για την ανατροπή του. Αλλωστε και η αρ-

χηγία του κ. Αμποτ εξετάζεται από τους συναδέλφους του, πάλι χωρίς ενδείξεις για πιθανή ανατροπή του.

Βροχή \$13,5 δις στην Αυστραλία από κινέζους επενδυτές

Οι επενδύσεις κινέζων επιχειρηματιών στην Αυστραλία αυξήθηκαν στα \$13,5 δις και μεγάλα κεφάλαια θα συνεχίζουν να φθάνουν στην χώρα μας. Η Αυστραλία ήταν ένας από τους κύριους στόχους των κινέζων επενδυτών στο πρώτο τρίμηνο του 2015 και οι επενδύσεις τους αντιπροσωπεύουν το 25% των κινεζικών επενδύσεων σε όλο τον κόσμο, σύμφωνα με μελέτη της CBRE.

Οι επενδύσεις Κινέζων επιχειρηματιών έχουν αυξηθεί κατά 1000% τα τελευταία τέσσερα χρόνια από το \$1,35 δις που είχε επενδυθεί το 2010.

Το Σίδνι και η Μελβούρνη ωφελήθηκαν την μερίδα του λέοντος φέτος από

τις επενδύσεις Κινέζων σε εμπορικά κτήρια σε ακτίνα 5 χιλιομέτρων από το εμπορικό κέντρο των δύο πρωτευουσών. Από τα 116 εμπορικά κτήρια που πωλήθηκαν σε ολόκληρη την Αυστραλία στους 12 μήνες μέχρι τον Απρίλιο φέτος, τα 36 αγοράστηκαν από κινέζους επενδυτές, 16 στο Σίδνι και 15 στην Μελβούρνη.

Ο γενικός διευθυντής της CBRE, Ρικ Μπάτλερ, είπε ότι η μεγάλη ζήτηση στην αγορά στέγασης έκανε πιο ελκυστικά τα εμπορικά κτήρια για επενδυτές από το εξωτερικό. Ο κ. Μπάτλερ πρόσθεσε ότι οι επενδύσεις από το εξωτερικό θα συνεχιστούν για ένα χρονικό διάστημα ακόμη.



Burwood Council

heritage • progress • pride



Ημέρα Μνήμης Sandakan

Φέτος συμπληρώνονται εβδομήντα χρόνια από τις τελευταίες πορείες θανάτου στο Βόρνεο κατά τη διάρκεια του Δεύτερου Παγκοσμίου Πολέμου όταν Αυστραλοί στρατιώτες, αιχμάλωτοι πολέμου σε στρατόπεδα συγκεντρώσεων υποχρεώθηκαν να παρελάσουν από το Sandakan στο Ranau.

Οι κτηνωδίες που συνέβησαν στην ζούγκλα του Βόρνεο κατά τη διάρκεια του Δεύτερου Παγκοσμίου πολέμου αποτελούν ένα από τα πιο μελανά σημεία της ιστορίας του έθνους. Πάνω από 1,300 Αυστραλοί δεν επέστρεψαν ποτέ στο σπίτι τους!

Η Δημαρχία του Μπέργουιν σε συνεργασία με το Burwood Sandakan Education Committee διοργανώνουν επίσης Ημέρα Μνήμης για τους συμμαχικούς στρατιώτες που δεν επέστρεψαν ποτέ στο σπίτι τους και για τους λίγους τυχερούς που έζησαν.

Ημέρα: Κυριακή 2 Αυγούστου 2015

Ώρα: 11πμ

Τόπος: Burwood Sandakan Memorial in Burwood Park, corner of Burwood Road & Park Avenue, Burwood

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**